



Зуб мамонта

В июле этого года шофёр совхоза «Бектышево» Алексей Васильевич Гришин купался в реке Шахе. У крутого берега, где весной произошла осыпь, он увидел необычный предмет, поднял его и доставил в музей. Это был зуб мамонта, довольно большой, темно-коричневого цвета, продолговатый, с одним большим и несколькими мелкими отростками. Зуб имеет высоту 20, длину 19 и ширину 9 сантиметров.

Следует сказать, что это уже третья находка в реке Шахе. В 1920 году в районе села Бектышево был найден почти целый бивень мамонта, а в 1930 году в оползне берега Шахи недалеко от селения Высокого поднято ребро мамонта длиной два метра.

Зуб мамонта, найденный шофёром А. В. Гришиным, выставлен в музее в витрине с палеонтологическими коллекциями.